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Okoljske teme niso drugorazredne! 

Maribor, 13. 3. 2026 – Slovenija stoji pred ključnimi odločitvami, ki bodo zaznamovale 
življenje prihodnjih generacij. Slovenija je ena najbolj ogroženih držav zaradi podnebnih 
sprememb. Okoljske tema pa so v kampanji pred državnozborskimi volitvami skoraj 
popolnoma spregledane!  

V stranki Vesna, na prihajajočih volitvah nastopamo skupaj z Levico, opažajo, da je okoljska 
razprava o okoljskih temah, skrbi za naravo in prostorskih politikah v javnem prostoru skoraj 
popolnoma spregledana. Na današnji novinarski konferenci so opozorili tudi na kritično 
pomanjkanje dialoga o podnebnih spremembah v povezavi z lokalnimi okoljskimi projekti, ki 
neposredno vplivajo na kakovost življenja prebivalcev.  
 
Urša Zgojznik, sopredsednica Vesne - zelene stranke: “Za reševanje problemov, povezanih 
z okoljem, je potrebno povezati delovanje družbe, dvigniti resnost medresorskega 
sodelovanja in zastaviti novo prostorsko politiko kot integralno vodilo. Okrepiti želimo glas 
ljudi, še preden se sprejmejo pomembne odločitve. Verjamemo v razvoj, a le takšnega, ki je 
transparenten, strokovno podkovan in sprejet v dialogu z ljudmi, ne pa za zaprtimi vrati.” 
 

Tjaša Gojkovič, svetnica v Mestni občini Maribor in kandidatka v 7. volilni enoti, okraj 
Maribor 5, izpostavlja nekaj kritičnih točk: “Maribor se bori s previsokimi koncentracijami 
delcev PM10, kar neposredno ogroža zdravje občanov. Načrti za sežigalnico ne smejo biti 
sprejeti brez jasnih okoljskih varovalk in neodvisnih študij vplivov na okolje. Štajerska ne sme 
postati odlagališče in kurilnica na račun zdravja ljudi. Projekti, kot so vetrne elektrarne na 
Pohorju in črpalna elektrarna Kozjak, se načrtujejo mimo lokalnega prebivalstva.” 
 
Dialog ni le informiranje o že sprejetih odločitvah, ampak aktivno vključevanje ljudi v 
sooblikovanje njihovega bivanjskega okolja. Ignoriranje mnenja lokalnega prebivalstva vodi v 
nezaupanje in konflikte, ki bi se jim z odprto debato lahko izognili.  
 
Špela Hren Juhart, kandidatka v mariborskem 6. okraju, pa je izpostavila, da je ključ do 
razvitosti Maribora in drugih slovenskih mest pospešen razvoj trajnostnega prometa. 
Poudarila je, da Maribor potrebuje varno in povezano kolesarsko omrežje, spomnila pa je tudi 
na “Pobudo 50 minut” in prizadevanja za hitro in zanesljivo železniško povezavo 
Maribor–Ljubljana, ki bo omogočila, da vlak postane realna alternativa osebnemu avtomobilu. 
“Namesto širjenja cest potrebujemo sodobno železniško infrastrukturo in hitre povezave, ki 
bodo Maribor učinkovito povezave s centrom in tujino. To je osnova za boljšo kakovost 
življenja in manjše izpuste toplogrednih plinov.” 
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Za dodatne informacije:​
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